2011-2012

1 5 Trigonométrie
Foncebions Tab 3 Az25
; _ 2 Construis le triangle rectangle suivant :
Soit la fonction g : x — 4x" - 5. E
Compléete le tableau de valeur suivant
s 12,1 cm
81 :
X -3 | -1 0 5 10 G
g(x) ! 0
(Ecris les calculs) 4 o 2 ,
Calcule E et O le plus astucieusement possible.
Fonctions Lecture graph 3
La courbe ci-contre est la représentation graphique %
d'une fonction it pour x compris entre -4 et 8 1
1. Par lecture graphique détermine : N /
a. 1."image par /# du nombre 3. 4 3 /"
b. 11(7) / l; . ‘
% 3 T /
¢. Les antéeédents par la fonction /# du nombre <2, WA ° /
d. Cite un nombre qui n’a pas d’antécédent par | i \ L] / o R
la fonction /. g e Gl BT ol RS SR BR DY B8 B8 B
-4 ‘ ‘,'
2. Recopie et complete : A(...) = 3. 2 + . V'
h-3)=.... . o
34
e
|
igonometrie . e
Trigonom 12 Trigonométrie AP
Construis le triangle rectangle suivant : 2 : ;
U Construis le triangle rectangle suivant :
A F
T
$ 6,3 cm
36° 10 cm
E 5,2 cm N
Calcule EU et UN le plus astucieusement = ¥ I
possible. Calcule A et I le plus astucieusement possible.
Fonebions o 4 Trigonometrie Cad 21
Soit /'une fonction Construis le triangle rectangle suivant :
On considére la tableau de valeurs suivant
x [3[2]0[S[1]1]
FEIEAEREAERER
1. Quelle est l'n‘mngc‘pur la fonction f du nombre ;
a 07 b. -27 ce. 1? d 5?7 320
2. Donne le ou les antécédents par la fonction f du nombre : 6.7 cm E
a. 0 b. 2 e 5 d 3 T : ,
Calcule RT et RE le plus astucieusement
possible.




2011-2012

Jeudi 13 octobre 2011

Founctions

Tab 3

Soit la fonction g ; x —— 4x* — 5,
Complete le tableau de valeur suivant

X -3 -1 0

10

g(x)

(Ecris les calculs)
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Trigohométrie A25
Construis le triangle rectangle suivant :
E
8, icm ,_‘ 12, 1cm
‘ 0
S
Calcule E et O le plus astucieusement possible.

Calcule E et O le plus
astucieusement possible.
| A=
| S5
§
I\
¥
@\
é\/ = e 6
="
Dans le triangle ESO rectang[e enS,ona:
E - ES = 8;1 ES 8 1
cos 0" 121 sin 0 = 0 1

donc £ - cos"’(i—”1 ~ 48° donc 0= smq( ) 42°

E=48° 0:420

Remarque : E+0=90°
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Fonctions Lecture graph 3
La courbe ci-contre est la représentation graphique 4%
d"une fonction /i pour x compris entre -4 et 8 1
1. Par lecture graphique détermine : N //’

a. 1."image par & du nombre 3. 4 2 '

b. h(7) ot 4

¢. Les antéeédents par la fonction /7 du nombre -2, / o v /

d. Cite un nombre qui n’a pas d'antécédent par | : | , t' £t

la fonction /1.

2. Recopie et complete : h(...) = 3. 2
h(-3)=.... ‘ v

-
S

Aa o{'iﬂhagg o h dus nobre 3est ~2 . o
b= {32
¢ _ by arecsomis pon Lo Jonckion h dunombre 2 senY Jet S

d—do-nopmbre a5 o) A ‘sumberactn} pous Ko Fanch on L.’

i1

Sam= \’\(-5} = e
hi-3}=3,

o
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Trigonometrie H iz

Construis le triangle rectangle suivant :
u

36°
E 3,2 cm N

Calcule EU et UN le plus astucieusement
possible.

U
Iy

\Xd*if”/ ;2

\O i 1 %
o Q

g
TN\ =) 3 {'
// ) o = o 4
Ol g\g

2 5 2 omi
e : : 7
@Q&ag@ El fb UN /in /ff&u)s Mﬂ:&u’}f/}’nf'mﬁ J}x.@i@:\,{,ff()fé@
:%;’WB ﬁe W NE UMJ@%Q& en N =
A N |
stan NEU=_Y L

TR ] UN\JE N v |
tam 36 -~ YNV wa—%/ﬂ/m,

ey 36°= 22 EV2264om
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Foncbions Lecture Wb 1
Soit fune fonction
On considére la tableau de valeurs suivant
x [3[2]T0[S[a]1]
fix) I < HIK NIEA ENEEE |

1. Quelle est l'nﬁ)ngc j)ur la fonction /du nombre :

a. 07 b. -27 e 1?7 d. 57
2. Donne le ou les antécédents par la fonction f du nombre :
a. () b -2 -5 d. 3

——— i |
A) o) Llindo A;égt_mhe% O sy =4

{

| |
| i

”
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Trigonométrie A3
Construis le triangle rectangle suivant :
A F
C

6,3 cm
10cm

[
Calcule A et 1 le plus astucieusement possible.

A

'\\Zawo L
‘ ‘ L ,\3 U‘,_.\“-\ Y
Down (& JI\.A.Q«\,\%&;. A\ A0l 2 T - 3
- AL ) 61 '\ -
x Sunfl = z\ — - =
Pone A = sia™ (83)14 339
P = |
A -
x cosT = ¥ . 63
\ o
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Trigonométrie

Cad21

Construis le triangle rectangle suivant :

- 12

T 6’,7cm

possible.

2

Calcule RT et RE le plus astucieusement




